



Vác Város Polgármestere

Napirend:

## ELŐTERJESZTÉS

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága  
2015. év október hónap 13. napi ülésére

**Szám:** 9/6-15/2015.  
**Tárgy:** Városfejlesztés – Tájékoztató a jelentősebb beruházásokról 2015. év október hónap

**Melléklet:** - Árvízvédelem - beszámoló (1. számú melléklet)

**Előterjesztő:** Fördős Attila polgármester  
**Készítette:** Espár Péter mb. ov.  
**Előadó:** -

**Előzmény/korábbi döntés:** -  
**Terjedelem:** 3 oldal

**Bizottsági tárgyalások:** -

**Döntéshozatal módja:** -

**Törvényességi véleményezésre bemutatva** Jogi Osztály

**Törvényességi észrevétel:** Deákné dr. Szarka Anita jegyző

**Véleményezésre megkapta:** Kökény Szabolcs  
Pénzügyi és Adó Osztály osztályvezető

**Véleményezésre megkapta:** Pető Tibor  
alpolgármester

Nincs / az alábbi:



Vác a Dunakanyar szíve

## Tisztelt Bizottság!

A jelentősebb beruházásokkal kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom.

PROJEKTEK		
1	Váci Duna híd	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
2	Tudásközpont	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
3	Duna park	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
4	Vízisport centrum	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
5	<b>Központi parkoló</b>	A „Peti bolt” telekalakítása és az útkialakítás beszerzése van folyamatban.
6	VKRP	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
7	Laktanya	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
8	Központi pályaudvar + 71-es vonal	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
9	Kompáthelyezés	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
10	Városrészi alközpontok	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
11	Liget tájrehabilitáció	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
12	Várrekonstrukció	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
13	Városháza tömb	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
14	Vác, a magyar rózsák városa program	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
15	Rendőrségi tömb	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
16	Múzeum tömb	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
17	Testvérvárosok háza és piac	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
18	<b>Vác-Gödöllő regionális kerékpárút</b>	A tervek újra engedélyeztetésével kapcsolatos tárgyalások kezdődtek
19	Lokális kerékpárút hálózat	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
20	<b>Helyi tömegközlekedés fejlesztése</b>	A közösségi közlekedés pályázata megjelent, már van jelentkező.
21	Iskolaváros	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
22	Vác-felső vasúti megálló	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
23	Komplex pihenőhely	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
24	Temető	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
25	Korzó	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
26	Turista utak	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
27	Nemzetközi kikötő	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
28	Volt Híradás területe	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
29	Volt Vágóhíd területe	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
30	Volt Forte területe	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
31	Versenyuszoda	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
32	Külön szintű csomópontok	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
33	M2 felbővítése (12,3 + 50,1 km)	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
34	C telep	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
35	Művelődési ház felújítása és környéke rendezése	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.

36	Vásártér	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
37	Szálloda és fürdő	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
38	Börtön	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
39	Új vásártér	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
40	Középkori pincék	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
41	Útfelújítások	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
42	<b>Körforgalmak, forgalomcsillapítás</b>	A Kosdi úti körforgalom korábbi terveinek átdolgozása van folyamatban, a közműszolgáltatókkal az újra tervezetéseket ügyében folyamatos az egyeztetés.
43	Déli Ipari és Kereskedelmi Központ	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
44	Kemping	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
45	Erdőprogram	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
46	<b>Közműfejlesztés</b>	<b>KEOP pályázat – Közvilágítás korszerűsítése: Külön napirend alatt.</b>
47	Zöldprogram	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
48	VKRP I/b	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
49	Új kórház	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
50	Hulladékgazdálkodás	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
51	Panel program	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
52	Rekreációs park	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
53	DDC új kikötője	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
54	Szállodahajó kikötő	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
55	Árvízvédelem	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
56	Szabadstrand	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
57	Jachtkikötő	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
58	Vác – Gödöllő új út (2104)	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
59	Értéktárak (Könyvtár, Levéltár, Értéktár, stb.)	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
60	Esély ház	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
61	Táv munka ház	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
62	E-város	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
63	Ökováros	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
64	Utcaközösség	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
65	Váchoz kötődő rendezvények	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
<b>TOVÁBBI PROJEKT</b>		
66	Humán és szociális infrastruktúra	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
<b>TOVÁBBI FEJLESZTÉSEK (egyedi kérelmek)</b>		
67	<b>Kommandáns Hivatal épületének átalakítása</b>	A kivitelezést a Váci Városfejlesztő Kft. folyamatosan végzi.
68	<b>Szoborkarbantartás</b>	A Kőszentes híd restaurálása folyik.
69	I. Világháborús emlékmű	Az előző beszámolóhoz képest változás nem történt.
70.	<b>Óvodák</b>	A Sirály utcai óvodabővítés tervei és annak engedélyezése megtörtént. A pályázat benyújtásra került.
71.	<b>Nyilvános WC</b>	A Petróczy u-ban a WC kialakítás előzetes munkálatai folynak.

Vác, 2015. október 9.



Fördös Attila s.k.  
polgármester